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komisijai
Dėl transporto eismo apribojimO kosmoso G.
Informuojame, kad 2021 m. liepos 20 d. pradėtas Kosmoso g. paviršinių nuotekų tinklų remontas. Važiuojamojoje kelio dalyje dalinai (viena eismo juosta, apie 50 m) bus išardyta asfalto danga. Priimtas sprendimas dėl pavojingų vietų kelio eismo dalyje laikino aptvėrimo ir eismo greičio Kosmoso g. nuo 38 namo iki išvažiavimo į Taikos pr. apribojimo. Tam numatome įrengti ženklą greičio ribojimas (20 km/h).
Eismas iš Taikos pr. į Kosmoso g. taip pat bus nukreiptas viena eismo juosta. Į atkarpą, kur vyks remonto darbai, įvažiavimas bus draudžiamas kelių eismo ženklu Nr. 301 (Įvažiuoti draudžiama). 

Eismui kryptimi geležinkelio stotis – Taikos pr., ties posūkiu į Kosmoso g., reikia leisti dvipusį transporto judėjimą, pastatant ženklą Nr. 504 ir  Nr. 203 (duoti kelią transporto priemonėms, važiuojančioms kertamu keliu, o esant papildomai lentelei Nr. 843 „Pagrindinio kelio kryptis“ – važiuojančioms pagrindiniu keliu).
Prie įvažiavimo į miestą sankryžoje ir už sankryžos Parko g./Kosmoso g. Įrengti ženklą 304 (Krovininių automobilių Kosmoso g. eismas draudžiamas su papildoma lentele Nr. 801 (atstumas iki objekto prieš įvažiuojant į sankryžą). Eismui kryptimi geležinkelio stotis, prieš posūkį į Kosmoso g., taip pat įrengti ženklą Nr. 304).   
Planuojame kelio dangą atstatyti 2021 m. spalio mėn., jeigu nesutrukdys oro sąlygos.

Prašome Visagino savivaldybės saugaus eismo komisiją suderinti numatytus galimus transporto eismo ribojimus, apie jų įrengimą informuoti suinteresuotas institucijas, numatyti eismo apribojimus ir kelio ženklų išdėstymo schemą.  

 Prašome Visagino savivaldybės saugaus eismo komisijos priimtus sprendimus paskelbti Visagino savivaldybės puslapyje ir „Facebook“ socialiniame tinkle.

Remonto darbus atliks įmonė UAB „Kvant“.

PRIDEDAMA. Eismo apribojimų schema (1 lapas).
Direktorius
                                                                                   Vytautas Šlaustas
Arkadij Škulepa, (8 386) 70 262, arkadij.skulepa@visaginobustas.lt
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